

范伟与赵本山结怨内幕



得起劲,但这对昔日的兄弟却将矛盾升级到了顶点。虽然外界还将两人闹翻的原因归结为范伟日渐抢戏,但赵本山却回应:“如果范伟出息我会给他鼓掌,我会很无私,因为他是跟我走出来的。”其实不难看出话里话外老赵都透露着一股酸溜溜的劲儿,毕竟像范伟这样“翅膀硬了就飞走了”的做法不会让赵本山心里太过好过。(据《信息时报》)

赵本山电视剧作品中的戏份也越来越少,甚至直接缺席《关东大先生》的发布会。对此,赵本山颇有怨言:“他现在毕竟是发达了,人家现在腕儿多大了,能来演就等于借人光了……我给范伟打电话,打了几天不接,我就让高大宽给他发个信息,过了几天他发回一信息:你转告本山哥,春节晚会我不想上了,对不起,这一段拍戏很忙。”范伟则有不同意见:“其实我在三年前就跟本山哥说了不上春晚了,我已经是一个彻彻底底的春节晚会的观众了,由于今年宋丹丹没有上春晚,不知道为什么就把我提溜出来了。”

这样的一场唇枪舌剑虽然让外界观众看

中。虽然对范伟有诸多不满,赵本山还是介绍范伟到了煤矿文工团。

进京后的范伟和赵本山无论是在小品领域还是影视剧领域依然有所合作,因而赵本山的心中已产生的结缔也不为众人所知。但两人在曾经的创作中无话不谈的气氛却没有了。2006年10月,范伟意外发生车祸,得到消息的赵本山第一时间打来慰问电话,这让范伟十分感动,两人第一次打开天窗说亮话,把多年的积怨悉心倾诉。

矛盾升级:范伟拒接本山电话

正当人们以为范伟与赵本山总算冰释前嫌、再次携手的时候,范伟拒绝了赵本山2009年合作春晚的提议。

与赵本山五年没有合作小品的范伟,在

每到备战春晚的时候,赵本山便成了大家关注的焦点。每到这个时候观众也格外怀念赵本山和范伟合作的小品。我们期待着他们的继续合作,但事与愿违,多年的期盼都成了泡影。到底是什么原因让这对黄金搭档分道扬镳?近日,知名博主“长春国贸”将他们的结怨内幕再次曝光。

卖拐、卖车等“忽悠”三部曲奠定了范伟在小品界的地位,而这一切的一切都是依靠老搭档赵本山的提携。

矛盾起源:为进京惹大哥不满

范伟说,真正让赵本山不高兴的原因,是他要离开沈阳,调进北京。看着自己一手扶植起来的猛将要远走他乡,赵本山除了心有不舍,还有一种“翅膀硬了要飞走”的情感在心

57岁米雪曝绝密 SM 艳照



现年57岁的TVB演员米雪从影将近四十年,一向走清纯路线,可谓TVB玉女鼻祖。米雪在今年TVB台庆剧《大太监》中扮演的“慈禧”一角也十分抢眼,气场强大,可谓不怒自威。

不过,最近香港杂志却曝出一组米雪早年绝密SM写真照,大露酥胸,令人大跌眼镜。米雪是20世纪八九十年代最早一批被内地观众熟悉的香港演员,与赵雅芝同为上世纪80年代香港最红的女星。她在1976年佳视版《射雕英雄传》中饰演黄蓉一角深入人心,从影以来大部分以古装扮相示人,一向走清纯路线的米雪绝对是玉女鼻祖。不过最近港媒却曝出了一组米雪早年绝密SM写真照,揭秘玉女刚出道时也曾经历过“欲女”阶段。29岁的米雪身穿黑色深V露到肚脐兼高叉泳衣,半裸酥胸隐约可见,加上身缠粗麻绳,摆出撩人的姿势,极有SM感觉。尽管米雪没有惊人的“爆乳”身材,但一个微微侧身不经意的露出半球,在零衬托的情况下,其33C美好身材在镜头前完全展露。同年她更接拍了一套色情三级片,当中有不少侧面全裸和露点镜头,与现在的荧幕形象大反差,尺度十足惊人。(新地)

63岁刘松仁再出轨 空姐娇妻离家出走

据最新出刊的香港八卦杂志《东周刊》爆料,在《名媛望族》中演“风流大状”的刘松仁戏外一样周旋于女人堆,既有阔太母女伴游,又有两名有型师奶陪吃,难怪结婚二十载的空姐太太终日找好友慰藉,更愁眉苦脸拖箱深夜出走。

刘松仁在无线剧集《名媛望族》中同一脚踏几船,还自加多场“重口味”情欲戏,成为全城热话,也被看好是今年视帝大热。

人红是非多,近日有报道说松哥现实生活都是艳福无边,早前被拍到同女伴去马场,日前又被发现同一位

貌似翻版“杨怡”的少妇去山顶谈心。几日后又再度同翻版“杨怡”去跑马地喝下午茶。口味同戏中角色一样重,都是拣“杨怡”Feel。再过几日,松哥再被拍到同“翻版韩马利”的少妇于中环一间餐厅“甜蜜吃饭”,席上松哥好似开笼雀一样同“翻版韩马利”好好倾谈。

松哥同太太结婚20年,据悉,松嫂经常向密友埋怨婚姻关系差。双方给对方自由空间,不过他们经常各有各玩,松嫂日日夜夜更被拍到拉着行李现身落马洲,同朋友北上玩乐。(晓易)

一周星座运势 (12.9-12.15)

白羊座 (3.21-4.20)

恋情方面,明白爱,却不能更好地爱。本周白羊清楚自己的真实心意,却找不到更坦然的相处方式。同时,恋人之间容易因为猜疑而考验对方。工作方面,持续数周的好运气,令你某些人和事过度信任,虽然不至于在本周出现损失,但往往导致你有偷懒的表现。

金牛座 (4.21-5.20)

恋情方面,友情的助力仍在。单身族获得朋友的包票,可望安心地“脱单”。恋爱男女继续关系修复期,情感走向变得多元。健康方面,生殖系统仍是要关注的重点。同时过往的隐患有突袭的契机,身体的某些小状况提供给你的暗示往往是真的。

双子座 (5.21-6.21)

恋情方面,本周双子在情路上步步维艰,心意表达不畅,常遭误解。和恋人之间的相处遭遇瓶颈,有改变对方某些东西的想法和行动,但多遭回绝。工作方面,本周双子洞察敏锐,善于看见他人内心的相似之处,这令你在谈判、商议中更容易做到“求同存异”,达成目标。

巨蟹座 (6.22-7.22)

恋情方面,巨蟹在情场上的气场愈加强大,浓烈之中亦夹杂着一丝霸道,恋人可能会有微词。单身巨蟹在两性关系中占着主动,只是面子容易影响你的决定。健康方面,本周健康运势纤弱,一些莫名其妙病痛会带给你困扰。

狮子座 (7.23-8.22)

恋情方面,家庭氛围继续影响着狮子本周的情感生活。单身狮子需更多地接受家人的意见。恋爱男女的原生家庭将对你们的情感有更多“最高指示”。工作方面,本周狮子的气场依然强大,只要发挥你的小宇宙,认真做事,成功几率相当高。

处女座 (8.23-9.22)

恋情方面,本周的情感走向出现多线的可能,令你疲于应付,但更多的时候,你能分清轻重。恋爱男女依然吵闹不断,互不相让。健康方面,本周身体状况偏弱,没有节制的饮食容易引发肠胃不适。抵抗力也较弱,应督促自己加强锻炼,补充维生素,提高免疫力。

天秤座 (9.23-10.22)

恋情方面,单身族在本周依然有着不错的缘分,至少对方能为你带来物质上的安全感。对于恋爱男女,比起甜言蜜语,身体上的触碰带来更美妙的感觉。工作方面,本周天秤心情难得平静,往往急匆匆做了某个决定,转过身又后悔要补过。

天蝎座 (10.23-11.21)

恋情方面,对待情感的姿态开始变得从容,本周天蝎体现的是一个化茧成蝶的状态。看得开,不强求,自信回归,缘分也在回归。工作方面,本周行进中的项目,因你处事稳健、考虑周全得以顺利进行。但是,过于关注付出所能得到的回报,身边人往往觉得你有功利之嫌。

射手座 (11.22-12.21)

恋情方面,肥皂泡破灭的一周,射手所期待的事件所期待对方的某些品质,在某些事实展现后,发现不是那么一回事,至少不全是。但你并不愿意接受,多有流连甚至为其辩解。健康方面,本周要关注的部位是头部和五官。有可能出现头痛或眩晕,同时有失眠的迹象。

摩羯座 (12.22-1.19)

恋情方面,本周摩羯多偏离原先的情感轨迹,有大胆的举动。但是这种状况维持不了多久,你很快地自己就懊悔了,并试图自圆其说。工作方面,本周对事态发展的无力感,让摩羯沮丧。人际上,固执、顶撞事件时有发生,多是你欲掩饰自己内心的软弱。

水瓶座 (1.20-2.18)

恋情方面,水瓶在情感上的决策面临外界的压力,无法从心所欲。同时,基于一些现实的考虑,你可能会有重大的决定。健康方面,足部是本周容易受伤的部位,注意护理。同时,言辞的能力,往往跟不上思维的跳跃,口误出现的频率增多。

双鱼座 (2.19-3.20)

恋情方面,一见钟情最有可能在本周发生,旅游的话艳遇指数更高,但往往只能维持在一时的感动,若要确定并坚持下去很快就要接受下一阶段现实的考验。工作方面,本周双鱼依然在压力关煎熬,专业实力可望在实战中有质的提升。双鱼冒出挑战权威的勇气,方式往往就是使自己成为权威。

(本栏目由 腾讯微博 供稿,欢迎读者登陆女人百分百腾讯微博了解更多星座运势。)